
Rob Tekst Raadsvergadering Dinsdag 13 Oktober 

Geachte Voorzitter, college, aanwezigen, mijn naam is Rob van den Hoven en ik ben de oprichter 

van AZC Alert Limburg. AZC Alert Limburg is een Landelijk Burgerinitiatief en wij Inventariseren 

eventuele problemen welke omwonenden rond een AZC of NOODOPVANG ondervinden en daarin 

steunen we ze ook zo veel mogelijk. 

Voorzitter, 700 Asielzoekers, 50 AMV'rs en nu wil het COA óók nog een keer 100 extra Noodopvang 

plaatsen creëren in het tijdelijke AZC te Maastricht. 

Voorzitter, wij als AZC Alert Limburg begrijpen dat de NOOD hoog is voor opvang maar waar wij ons 

o.a. grote zorgen over maken is de Veiligheid in de wijken om het tijdelijke AZC heen in het bijzonder 

de wijken Limmel en Nazareth en met name voor de schoolgaande Maastrichtse jeugd. 

Ik heb gesproken met bewoners in de wijken. Ouders van Kinderen in de Basisschool groepen 1 t/m 5 

die in Nazareth zaten {met de nadruk op zaten) zouden in hun stenen gebouw mogen blijven zo lang 

de nieuwbouw in Limmel niet klaar was maar kregen op het laatste moment een brief dat 

Asielkinderen nu in hun school te Nazareth gehuisvest gingen worden voor een periode van 2 a 3 

jaar. Wegens bezuinigingen heeft de Gemeente de nieuwbouw in Limmel notabene stil gelegd. 

Voorzitter, Maastrichtse kinderen werden vervolgens in houten met kunstof keten geplaatst op het 

schoolplein te Limmel, en dit tégen de eerdere gemaakte afspraken in ! Voorzitter, dit kan toch nooit 

de bedoeling zijn van opvang van 850 Asielzoekers en eigen volk, in dit geval onze eigen kinderen aan 

de zijlijn te zetten ? 

En wat de veiligheid in de wijk betreft mag U zich óók eens achter de oren krabben. Er was een 

vechtpartij en er waren Asielkinderen bij die al fietsend uit school vernielingen aanrichte aan auto's 

en spiegels er van af trapten. (Hier is ook door een bewoonster melding van gemaakt bij de Politie) 

Verder blijkt dat er een Maastrichts meisje onzedelijk betast is in een winkel en dat Asielkinderen bij 

het verlaten van de school fietsen van bewoners uit voortuinen wegnemen, dus in principe diefstal. 

Tijdens de Burendag heb ik het COA in het AZC Maastricht gevraagd hoe ze de "goede" en "slechte" 

personen uit de Asielzoekers vissen. Hun antwoord naar mij toe was; Prio 1 is Opvang en dat wat u 

aanhaalt laten we geheel aan de IND over', Voorzitter dit kan toch niet zomaar! 

Voorzitter, als ik hoor hoe het nu al is gesteld in de wijken en de daarbij behorende angst, de onrust 

en vernielingen en het antwoord van het COA op de Veiligheid dan moet U niet nóg eens 100 

plekken creëren in het tijdelijke AZC te Maastricht ! 

Want Voorzitter, kan het college van B & W zoals ze hier nu bij elkaar zitten (met vinger wijzen) 

garanderen aan de bewoners van met name Limmel en Nazareth dat er voldoende Politie in de 

wijken aanwezig is want de Politie moet nu al Prioriteiten stellen i.v.m. te weinig mankracht door 

Bezuinigingen ? 

Voorzitter, dit was mijn bijdrage namens AZC Alert Limburg aan deze Raadsvergadering, Bedankt ! 




